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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA

Estado do Paraná

ATA DA 21a (VIGÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e quatorze (01-
09-2014), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSE
CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou as ausências dos vereadores Gabriel Simeão Salvego
e Izaías de Jesus Carneiro; após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase
de Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em
discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então
solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima reunião ordinária da segunda
sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em seguida recebeu as devidas
assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da correspondência
recebida para o conhecimento do plenário: Oficio n", 203/2014 de autoria do
Executivo Municipal. Ofício esse pedindo o espaço da Câmara Municipal e
convidando os vereadores para o Ato de Assinatura do plano de Contingência; em
seguida o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a leitura
das proposições recebidas para o conhecimento do plenário: Requerimento n°.
018/2014 de autoria dos Vereadores Luiz Mário de Oliveira, Luiz Audezil Soares e
Antoniela Aparecida de Oliveira. Requerimento esse pedindo informações, após a
leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o vereador Luiz
Mário de Oliveira em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente
plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu quatro votos
contrários e três votos favoráveis, declarando rejeitado em primeira e única
discussão e votação o requerimento n". 018/2014 e solicitou ao primeiro secretário
da Mesa Executiva que efetue o arquivamento do referido requerimento; Indicação
n°. 100/2014 de autoria dos Vereadores Luiz Mário de Oliveira e Luiz Audezil
Soares. Indicação essa objetivando adoção de medidas que resultem na contenção
de águas pluviais que advém do Centro de Eventos Municipal causando
transtornos às propriedades vizinhas, após a leitura o senhor Presidente deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde usaram a palavra os vereadores: Luiz Mário de Oliveira e Antoniela
Aparecida de Oliveira, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente
plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a
Indicação nO.100/2014 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de expediente o senhor Presidente
declarou aberta a fase de Explicação Pessoal e solicitou ao primeiro secretário da
mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a
palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira, Luiz Audezil Soares,
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Luiz Mário de Oliveira, João Maria Sutil de Araújo, além do Senhor Presidente
que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária
realizar-se-á no dia 08 de setembro de 2014, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada
mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu
Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO , Primeiro Secretário da mesa
Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário
receberá as devidas assinaturas.

óÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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ATA DA 228 (VIGÉSIMA SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao oitavo dia do mês de setembro do ano de dois mil e quatorze (08-09-
2014), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSÉ
CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou as ausências dos vereadores Airton Quintino, Luiz
Audezil Soares e Maria Hilda da Silva Artero; após isso o senhor presidente
declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o
Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima
primeira reunião ordinária da segunda sessão Legislativa da sexta Legislatura, que
em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a leitura das correspondências recebidas para o conhecimento do
plenário: Ofícios nOs.205, 206, 207, 208/2014 de autoria do Executivo Municipal.
Ofícios esses em respostas às Indicações nOs.096, 097, 098 e 099/2014; Ofício
nO. 209/2014 de autoria do Executivo Municipal. Ofício esse em resposta ao
Requerimento nO.017/2014; Oficio n", 0148/2014 de autoria do Deputado Federal
João Arruda. Ofício esse informando a instalação de torre de celular no Distrito de
Novo Barro Preto; em seguida o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário
que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do
plenário: Requerimento n°. 019/2014 de autoria dos Vereadores Luiz Mário de
Oliveira, Luiz Audezil Soares e Antoniela Aparecida de Oliveira. Requerimento esse
pedindo informações, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para
o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a
palavra o vereador Luiz Mário de Oliveira, em seguida o senhor Presidente
solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e
única discussão e votação o requerimento nO.019/2014 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Requerimento
n°. 020/2014 de autoria dos Vereadores João Maria Sutil de Araújo, Maria Hilda da
Silva Artero e Luiz Audezil Soares. Requerimento esse pedindo prorrogação de
prazo no julgamento da prestação de contas de 2011, após a leitura o senhor
Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram,
então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em
primeira e única discussão e votação o requerimento nO.020/2014 e solicitou ao
prim~iro secretário da M~sa Executiva que tome as devidas providências;
terminada a fase de expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de
ordem do dia e apresentou para primeira e única discussão e votação: Ofício n",
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170/2014 de autoria do Executivo Municipal. Ofício esse informando o veto total do
Autógrafo de Projeto de lei nO.052/2014 e deixou a palavra livre para o vereador
que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o
vereador Izaías de Jesus Carneiro que após saudar a todos, fez um requerimento
verbal pedindo vistas do referido Veto para que possamos estudar melhor e até
porque temos a ausência de três vereadores, então o senhor Presidente solicitou
ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de vistas,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis declarando aprovado o pedido
de vista por dez dias, terminada a fase de Ordem do Dia o senhor Presidente
declarou abeta a fase de Explicação Pessoal e solicitou ao primeiro secretário da
mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a
palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira, Luiz Mário de Oliveira,
Izaías de Jesus Carneiro, além do Senhor Presidente que agradeceu a
presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia
15 de setembro de 2014, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a
tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO
MARIA SUTIL DE ARAUJO , Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a
presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinaturas.

ÃO MA~ARAUJO
Primeiro Secretário
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ATA DA 23a (VIGÉSIMA TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao décimo quinto dia do mês de setembro do ano de dois mil e quatorze
(15-09-2014), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
JOSÉ CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão
e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a presença de todos; após isso o senhor presidente
declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o
Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima
segunda reunião ordinária da segunda sessão Legislativa da sexta Legislatura, que
em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a leitura das correspondências recebidas para o conhecimento do
plenário: Ofício na, 103/2014 de autoria da Secretaria Municipal de Educação.
Ofício esse informando que estão suspensas as atividades no Centro de Educação
Infantil Criança Feliz; Autorização para Licitação de autoria do Governo Estadual
e SEDU; em seguida o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que
efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do plenário:
Projeto de Lei n°, 022/2014 de autoria do Executivo Municipal, projeto esse que
institui o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores Públicos do
Município de Ventania - Paraná, conforme especifica, após a leitura o senhor
Presidente encaminhou o respectivo projeto de lei para as comissões permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamentos, de Obras,
Serviços Púbicos, Agroindústria e Comércio, e de Saúde, Assistência Social,
Educação e Cultura para que no prazo regimental emitam seus pareceres e
devolvam à mesa; lndicação'n". 101/2014 de autoria da Vereadora Maria Hilda da
Silva Artero. Indicação essa objetivando a construção de Redutores de velocidade
na estrada que dá acesso a empresa do senhor Adilson Bobek, em nossa Cidade,
após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usaram a palavra os
vereadores: Maria Hilda da Silva Artero, Izaías de Jesus Carneiro, além do
senhor Presidente que em seguida solicitou ao competente plenário por voto
simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira e única discussão e votação a indicação na.
101/2014 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao
senhor Prefeito; terminada a fase de expediente o senhor Presidente declarou
aberta a fase de Explicação Pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa
executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra
os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira, Airton Quintino, Luiz Audezil
Soares, Luiz Mário de Oliveira, Izaías de Jesus Carneiro, João Maria Sútil de
Araújo, além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e
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alertou que a próxima reunião Ordinária realízar-se-á no dia 22 de setembro de
2014, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por
encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL
DE ARAUJO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual
depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

-~~

ÃO MARIA Surr~ ARAUJO
Primeiro Secretário
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ATA DA 24a (VIGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao vigésimo segundo dia do mês de setembro do ano de dois mil e
quatorze (22-09-2014), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da
Câmara Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do
Vereador JOSÉ CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta
a sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou as ausências dos vereadores: Gabriel
Simeão Salvego, Izaías de Jesus Carneiro e Maria Hilda da Silva Artero, após isso
o senhor presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior,
após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos
senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da
vigésima terceira reunião ordinária da segunda sessão Legislativa da sexta
Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e
deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura das correspondências recebidas para o
conhecimento do plenário: Ofício nO.104/2014 de autoria da Secretaria Municipal
de Educação. Ofício esse informando que estão suspensas as atividades no Centro
de Educação Infantil Tia Chiquita; Ofício nO.219/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Ofício esse em resposta à Indicação n". 100/2014; Ofício n", 220/2014
de autoria do Executivo Municipal. Ofício esse em resposta à Indicação nO.
100/2014; Ofício n°. 221/2014 de autoria do Executivo Municipal. Ofício esse
solicitando a retirada do Projeto de Lei nO.022/2014 para correção; terminada a
fase de expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de Ordem do Dia e
apresentou para primeira e única discussão e votação: Ofício n", 170/2014 de
autoria do Executivo Municipal. Ofício esse informando o veto total do Autógrafo de
Projeto de lei nO.052/2014 que dispõe sobre a vacinação anual gratuita contra a
gripe a ser aplicada nos profissionais da educação do Município de Ventania e
explicou que na forma do art. 164 do Regimento Interno o procedimento para a
votação do Veto é pelo voto secreto, e art. 112, § 1° para rejeição, exige-se o
quórum de maioria absoluta e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em questão, onde primeiramente usou a palavra a
vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira, em seguida o senhor Presidente
efetuou a chamada dos vereadores para votarem, encerrada a votação o senhor
Presidente designou os vereadores Luiz Audezil Soares e Airton Quintino para
apuração dos votos, onde constatou-se três votos favoráveis e três votos contrário
ao veto, declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o veto ao
autógrafo de lei n". 052/2014 e solicitou ao primeiro secretário que tome as devidas
providências, terminada a fase de Ordem do Dia o senhor Presidente declarou
aberta a fase de Explicação Pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa
executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usou a palavra a
vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira, além do Senhor Presidente que
agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-
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se-á no dia 29 de setembro de 2014, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais
havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu
Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO , Primeiro Secretário da mesa
Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário
receberá as devidas assinaturas.

JOSÉ CARLOS DA SILVA
Presidente da Câmara

ÃOMA~RAUJO
Primeiro Secretário
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ATA DA 2Sa (VIGÉSIMA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao vigésimo nono dia do mês de setembro do ano de dois mil e quatorze
(29-09-2014), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
JOSÉ CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão
e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou as ausência dos vereadores Airton Quintino e Luiz
Mário de Oliveira; após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de
Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em
discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então
solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima quarta reunião ordinária da
segunda sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em seguida recebeu as
devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das
proposições recebidas para o conhecimento do plenário: Indicação n", 102/2014
de autoria do Vereador Gabriel Simeão Salvego. Indicação essa objetivando a
construção de banheiros públicos na Praça do Distrito de Novo Barro Preto, após a
leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em questão, onde usaram a palavra os vereadores
Gabriel Simeão Salvego e Luiz Audezil Soares, em seguida do senhor
Presidente que em seguida solicitou ao competente plenário por voto simbólico se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovado em primeira e única discussão e votação a indicação n". 102/2014 e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor
Prefeito; Indicação n", 103/2014 de autoria do Vereador Gabriel Simeão Salvego.
Indicação essa objetivando a distribuição de recipiente para seja separado o lixo
orgânico do reciclável, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre
para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde
usaram a palavra os vereadores Gabriel Simeão Salvego, além do senhor
Presidente, em seguida do senhor Presidente que em seguida solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única
discussão e votação a indicação n". 103/2014 e solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de expediente
o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação Pessoal e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores
inscritos: onde não houve inscritos, então o Senhor Presidente que agradeceu a
presença de todos, convidou a todos para participarem da audiência pública sobre
a prestação de contas do 2° Quadrimestre do exercício de 2014 e alertou que a
próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 13 de outubro de 2014, segunda
feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente
sessão ordinária, da qual, eu Vereador ;:;..J=O..::....Ã::....::O::........!.;M:..:..:A....:.;R:...:..:..:..IA..:........::S::..:U::..,;r,:...!/=L_D=E......:.:::A~RA~U~J~O~,
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Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida
e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

ÃO ~~DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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